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Volby do zastupitelstva
 Ve dnech 23. a 24. září se konaly volby do zastupitelstva obce. V naší 
obci se volilo 11 zastupitelstvo a voliči to tentokrát měli jednodušší  
s výběrem, neboť byla postavena pouze jedna kandidátka, což se v Po-
listopadové historii obce ještě nikdy nestalo. Celkem se v obci voleb  
zúčastnilo z 597 zapsaných voličů 240, tedy 40,2 %. Po jednotlivých čás-
tech to bylo z 446 voličů účast 170 voličů, tedy 38,12 %, v Hustířanech 
pak ze 151 zapsaného voliče k urně přišlo 70, což představuje 46,36 % 
odevzdaných hlasů.

Více podrobností k volbám najdete na stránkách www.csu/volby.

DŮLEŽITÉ INFORMACE

Vakcinace psů
proti vzteklině

Vakcinace psů proti vzteklině 
se uskuteční ve Velichovkách  
v ordinaci veterinární ambulan-
ce ve středu 16. 11. od 18.00 
do 19.00 hodin a v Hustířanech  
u hasičské klubovny "U potůčku" 
ve čtvrtek 17. 11. 2022 od 11.00 
do 11.15 hodin. 

MVDr. Dalibor Sova



 V pondělí 17. 10. 2022 se nově zvolené zastupitelstvo sešlo ve 
zrekonstruované restauraci ,,U Kopeckých“ na svém ustavujícím za-
sedání, aby ze svého středu zvolilo své členy do jednotlivých funkcí. 
 Funkci starosty obhájil pan Jiří Lebedínský a ani na postu mís-
tostarosty nedošlo ke změně. Tu obhájil pan Zdeněk Šedivec. 
 Do funkce předsedy kontrolního výboru byl zvolen pan Vladi-
mír Jaroš. Předsedu finančního výboru bude v tomto období vyko-
návat pan Milan Kukal. Dále byl zřízen výbor sportovně-kulturní, 
který povede paní Jana Tulaková a funkci předsedy letopiseckého 
výboru bude vykonávat paní Monika Novotná. 
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Úklid sněhu 
 Podzim je již v plném proudu a již za nedlouho se nám začne ozývat paní zima se všemi svými rozmary, 
které přináší. S jejím příchodem si vás již tradičně dovolujeme požádat, abyste omezili parkování vozidel na 
místních komunikacích a chodnících, neboť tím značně ztěžujete možnost úklidu sněhu (odhrnování ke kraj-
nici). Ne vždy se však podaří odklizení sněhu k plné spokojenosti všech občanů, neboť nelze být v dané chvíli 
na všech potřebných místech.  
 Podle platného nařízení obce č. 1/2009 se provádí odstranění sněhu a posyp materiálem nejpozději  
během následujících 24 hodin po vzniku závad ve sjízdnosti a schůdnosti v daném pořadí dle důležitosti 
dopravního systému. Jak již bylo výše uvedeno, práci nejvíce znesnadňují parkující auta na místních komu-
nikacích (zejména v ulicích Na Zátiší, Nová čtvrť, U křížku, Na Třešňovce, Na Habeši), kde mnozí občané ani 
nevyužívají možnosti parkování na svých vlastních dvorcích či garážích. Potom nelze mechanizací bezpečně  
z důvodu nedostatku místa odklidit komunikaci ani přilehlý chodník. 
 Zároveň děkujeme předem všem občanům, kteří i nadále, ač to není jejich povinností, si budou schůdnost 
chodníků před svými domy udržovat i vlastními silami. 

Děkujeme Vám za Váš zodpovědný přístup k očekávaným problémům se sněhem

Ustavující zasedání zastupitelstva obce Velichovky

 V neděli 6. 11. 2022 proběhlo „U Kopeckých“ setkání občanů důchodo-
vého věku. V průběhu tohoto odpoledne došlo k hudebnímu vystoupení 
dětí ze ZŠ Velichovky, dále pak proběhla přednáška na téma: ,,Prevence 
IT Kriminality“ v podání Mgr. Miroslava Mervarta. Další část kulturního 
programu pak obstaraly mažoretky „Carmen“ z DDM Jaroměř. K tanci a 
poslechu pak hrálo duo MP2 – Milan Petira.
 Všichni přítomní, kterých se sešlo na 60, se výborně bavili a došlo sa-
mozřejmě i na tanec.
 Jednalo se o velmi příjemné odpoledne a nezbývá než se těšit na další 
podobné.

OÚ Velichovky

Setkání občanů důchodového věku
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 Fotbalový podzim je minulostí, a tak nastává čas zhodnocení. Tato 
část sezony patřila jistě k těm lepším, co velichovští příznivci za po-
slední roky pamatují. Asi největší očekávání přineslo, jak se bude dařit 
mužům v I. B třídě, kam Velichovky dokázaly postoupit po 36 letech. 
 Po prvních dvou kolech, kdy naši hráči prohrály oba zápasy, však 
přišla vynikající série čtyř vítězných utkání v řadě, která jistě načer-
pala patřičné sebevědomí celému týmu a z nováčka soutěže se stal 
celek atakující horní patra tabulky. Nic na tom nezměnila ani prohra 
proti silné Malšově Lhotě, neboť následovala další třízápasová vítěz-
ná série. V závěru podzimu se Velichovky nejprve dokázaly rozloučit 
vítězně s domácími fanoušky, když těsně zdolaly Hronov – 3:2, aby 
stejným výsledkem padly na hřišti vedoucí hradecké Slavie HK „B“, 
která potvrzuje roli favorita a jako největší adept na postup do vyšší 
soutěže přezimuje na prvním místě. Právě fanoušci byli jedním z hna-
cích motorů po celý podzim. S přibývajícím zápasy doslova rostla chuť 
po fotbale a návštěvy na velichovském stadionu patřily k nejvyšším 
v soutěži. Fanouškovská scéna jistě posunula oddíl směrem dopředu, 
neboť fandění nejen při domácích zápasech bylo parádní a v takové 
atmosféře musela být radost hrát. O moc hůře na tom nebyly ani zá-
pasy na venkovních zápasech, desítky příznivců našich barev vytváře-
lo domácí prostředí i na stadionech soupeřů. 
 Pozadu však nezůstala ani mládež. Starší žáci, kteří v této sezoně 
završují svoje žákovské roky, přezimují ve své soutěži na druhém mís-
tě, když v osmi soutěžních utkáních 4x zvítězili, 1x remízovali a 3x pro-
hráli. V letošním roce hrála i starší přípravka v souklubí s FK Jaroměř. 
Děti měly těžkou roli, neboť hrály většinou proti nejlepším týmům 
v kraji, a tak i přes nepříznivé výsledky je potřeba ocenit jejich snahu.  
 Velkou radost přinesl nově rodící se tým mladší přípravky, kde děti 
pod vedením nadšených trenérů dělaly první fotbalové krůčky. Úplná 
radost nespočívala v tom, že by děti vyhrávaly týden co týden, ale je-
jich nadšení a zápal umocněná fantastickou partou rodičů, kteří jsou 
připraveni pomoci s chodem týmu a dokáží skvěle fandit se dá řadit 
mezi další dílčí úspěchy oddílu. I nadále přijímáme do mládežnických 
družstev nové členy, ať děti narozené v letech 2008-2017 nebo rodiče, 
kteří by chtěli pomoci s chodem týmu. Všichni členové však ví, že
nesmím podlehnout uspokojení a nadále pracovat tak, aby se oddíl 
zlepšoval i nadále a do útulného místního areálu si nacházelo cestu 
stále více a více lidí. 
 TJ Velichovky děkuje všem svým hráčům, trenérům, funkcionářům, 
sponzorům, fanouškům a dalších činných lidí okolo fotbalu a přejeme 
si, aby další roky byly úspěšné alespoň tak, jako pomalu končící rok 
2022. Výbor TJ Velichovky

TJ Velichovky – shrnutí podzimní části sezóny

Starší žáci

Starší přípravka

Mladší přípravka
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 V sobotu 24. září 2022 se konala soutěž ve vaření 
kotlíkového guláše. Do této soutěže se přihlásilo osm 
týmů. Ty měly uvařit jakýkoliv guláš v kotlíku na otevře-
ném ohništi či v jiných nádobách vytápěných přírodním 
ohněm přímo u „Klubovny U Potůčku“ v Hustířanech.
 Již během vaření se začali scházet příznivci guláše. 
Mohli tak sledovat přípravu a vaření v přímém přeno-
su. Sami pak mohli všechny guláše ochutnat a hlavně 
vyhodnotit.  Nejlepší guláš uvařili Novotní z Hustířan, 
na druhém místě se umístili Jonešovi z Jezbin a na tře-
tím místě skončili Pultarovi z Hustířan. 

Ocenili jsme všechny kuchaře. Byl to moc krásný den, 
slunečné počasí k tomu přispělo.  Věříme, že si všich-
ni odpočinuli od starostí a užili si legraci. Večer nám 
zpříjemnila kapela Máslostroj, která hrála téměř do 
půlnoci. 
 Děkuji všem zúčastněným kuchařům, kteří navařili 
vynikající guláše. A také děkuji všem, kteří se podíleli 
na přípravě soutěže.  

Za organizátory Petra Jelínková

Zábavné
dětské odpoledne 

 V sobotu 29. 8. 2022 v odpoled-
ním čase jsme se sešli v nově rekon-
struovaném sále „U Kopeckých“, kde 
bylo uspořádáno zábavné odpoledne 
pro děti. O bohatý, a hlavně zábavný 
program se postaral „Klaun Pája“. 
 Děti všech věkových kategorií  
tančily a soutěžily v různých dovednos-
tech a za tím vším následovala sladká 
odměna. 
 Těšilo nás, že jste přišli v tak hoj-
ném počtu a budeme se těšit příště na 
další akci pořádanou TJ Velichovky.  

za TJ Velichovky Šedivec Zdeněk

KOTLÍKOVÝ
GULÁŠ
SOUTĚŽ
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Podzim vchází do zahrad a už je tu listopad…..

 Listopad je tu a školní rok už je v plném běhu….. 
Na začátku září jsme podnikli turistický výlet do  
Litíče, počasí nám přálo, procházka byla krásná a na 
dětském hřišti jsme si užili spoustu sportovních akti-
vit. Jako každý rok, tak i letos jsme se věnovali pod-
zimnímu aranžování a naše krásná aranžmá zdobila 
volební místnosti ve Velichovkách a Hustířanech. 
S družinou jsme zavítali do Dubence na den otevře-
ných dveří Karsit Agro, kde jsme viděli moderní země-
dělské stroje, ochutnali produkty, které zde vyrábějí  
a prošli si stáje s hospodářskými zvířaty. Velkou radost 
jsme měli i z aktivit pro děti (koňský povoz, slámové 
figurky, skákací hrad a vědomostní hry). Na konci září

 jsme využili hezkého počasí a navštívili Prahu. V rám-
ci exkurze jsme si prohlédli Pražský hrad a přilehlé 
budovy, prošli se po Karlově mostě a proplétali jsme 
se úzkými uličkami Starého Města. Velkým zážitkem 
pro nás byla i jízda vlakem. Od začátku října zaháji-
ly svou činnost zájmové kroužky, míčové hry (Ža-
neta Brendlová), čtenářský klub (Lucie Ludvíková, 
DiS), anglická konverzace (Mgr. Ivona Šubrtová), 
keramika (Žaneta Brendlová), šachový (Bc. Andrea 

Matoušová), taneční (Žaneta Brendlová), hrátky s AJ  
(Mgr. Ivona Šubrtová), robotika (Mgr. Hana Pekárko-
vá) a jóga (Jaroslava Kubů). Děkujeme všem vedou-
cím za vstřícnost a čas, který nám věnují. Program pro 
předškoláky MŠ Velichovky „Pojďme si hrát na ško-
lu“ byl zahájen 4. října a malí předškoláci se při první 
návštěvě seznámili s budovou školy, prošli si ji doslo-
va od sklepa po půdu. V prvním říjnovém týdnu jsme 
tradičně absolvovali nominační kolo „Logické olym-
piády“, soutěž ještě probíhá, výsledky budou známy 
později. „Záložka do knihy spojuje školy“ je náš již 
dlouhodobý mezinárodní projekt, do kterého je naše 
škola zapojena. Záložky vyrobené v rámci pracovních 
činností posíláme letos slovenské škole v obci Vyšné 
Hágy ve Vysokých Tatrách. Ve dnech 17.–20. října 
proběhl na naší škole sběr starého papíru, celkem 
se podařilo nasbírat 2 160 kg. Děkujeme všem, kteří 
nám přispěli.

Krásný podzimní čas Vám všem přejí 
všichni ze ZŠ Velichovky

Základní škola Velichovky

 Do nového školního roku jsme vkročili s napl-
něnou kapacitou dětí na obou třídách a s posilou  
kolektivu v podobě paní učitelky Lucie Jirsákové  
a paní kuchařky Anety Schovánkové. 
 Podzimní radovánky v mateřské škole nám zpří-
jemnilo hned několik akcí. Na konci měsíce září nás 
navštívila hudebnice Dana Pechánková s písničko-
vým pásmem „Potkala jsem ježka“. Děti si při něm 
nejen zazpívaly a zatančily, ale zároveň se i dozvě-
děly zajímavé informace ze světa zvířat. Následu-
jící měsíc za námi s „Vodnickou pohádkou“ přijel  

Podzimní radovánky v MŠ Velichovky



Honza Popleta. Jeho představení jsou vždy originální  
a děti si užijí spoustu legrace. Po roční pauze jsme 
letos opět navázali na spolupráci s Malou technic-
kou univerzitou, a tak k nám jednou měsíčně dojíždí 
lektorka s programem, který u dětí podporuje roz-
voj technických a logických dovedností a schopnost 
spolupráce. 
 Do dění v mateřské škole jsou aktivně zapojeni 
i rodiče dětí. V září pro ně byla připravena beseda 
s logopedem. V říjnu se zúčastnili již tradiční akce 
„Podzimní dílničky“, kdy si společně s dětmi vyro-
bili podzimní dekoraci domů. Nově každý 1. čvrtek 
v měsíci mohou navštívit akci „Deskohraní v MŠ“. 
Rodiče mají letos k dispozici i „školkovou“ knihovnu, 
kde si mohou zapůjčit knihy zaměřené na předškolní 
výchovu a vzdělávání.
 Z akcí, které jsou před námi, srdečně zveme na 
„Svatomartinské slavnosti“ v pátek 11. 11. 2022 od 
17.00 h. Program začne vystoupením dětí MŠ Veli-
chovky na sportovním hřišti. A kdo ví, třeba přijede  
i sv. Martin na koni.

 O týden později v pátek 18. 11. 2022 se zapojí-
me do akce „Bubnovačka“ aneb „Bubnujte spolu 
s námi, aby bylo děti lépe slyšet“. Tento den se děti 
a žáci ZŠ a MŠ Velichovky vydají od 10.00 h. na prů-
vod po ulicích obce Velichovky za doprovodu bubnů 
a bubínků. Cílem projektu je upozornění na proble-
matiku násilí na dětech.  

Kolektiv MŠ Velichovky
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PŘES VELICHOVKY SE CHYSTÁ
DNE 5. PROSINCE

DRUŽINA MIKULÁŠE, ANDĚLŮ A ČERTŮ…
…CHCETE, ABY NAVŠTÍVILI I VAŠE DĚTI?

V PŘÍPADĚ ZÁJMU A DALŠÍCH INFORMACÍ NÁS KONTAKTUJTE 
NA TEL.: 739 855 086

NEJDÉLE DO 4. PROSINCE DO 12:00 HODIN.



 První čtvrtek v září přinesl naší společnou schůz-
ku na hřišti a hned začínáme trénovat na Žernovské 
hry, které se konaly 10. září. Děti zde soutěží v disci-
plínách štafety 4x60 metrů, štafety dvojic a požár-
ním útoku. Za kategorii mladších i starších dětí nám 
děti vybojovaly 4. místo.
 O týden později vyrážíme do Brzic, kde pomě-
říme hlavně sílu a zdatnost v silových disciplínách 
nejtvrdšího hasiče TFA. Kategorie přípravky tento 
závod zahájila a my naše bojovnice Míšu Tulakovou 
a Rózu Balážovou za náš tým vyslali na trať. Míše se 
velice dařilo a v tomto závodě přípravky obsazuje 
bronz, Róza byla o chlup lepší, a tak přivezla domů 
stříbro. Následovala kategorie mladších dětí 6-8 let 
let, kde nás reprezentovali: Míša Bláhová 11. mís-
to, Kikin Ledvinka 4. místo a Tom Pícha 1. místo. 
Další siláci ve věku 9-11 let taky bojovali, jak mohli  
a nejlepší z nich byl Fíla Dohnal 3. místo následo-
vali Anetka Němcová 7. místo, Domča Dvorský  
12. místo a v závěsu za ním Dája Tulaková na 13. místě,  
21. místo Niki Košinárová, 22. místo Viki Janečková 
a 25. místo Romča Kugler. Nejvíc obsáhlou kategorií 
byly dívky a chlapci 12-15 let. V dívkách to tam se 
dařilo nejvíce Lůce Karlové 5. místo, Páje Bláhové 
6. místo a následovaly Kája Holubová na 8. příčce  
a Terka Jakubská 11. místo. Kluci taky zazářili a boj  
o zlato vyhrál Páťa Kábrt, na 4. příčce se umístil Míla 
Kukal a následoval Péťa Koza na 7. místě. V doros-
tenkách boj mezi děvčaty, kde nakonec Laduš Sršňo-
vá vybojovala bronz a hned v závěsu za ní se umístila 
Denča Sršňová. V kategorii dorostenců stříbro domů 
přivezl Ondra Holemář.

 3. září se konalo krajské kolo v TFA závodech na 
Žernově za náš sbor reprezentovali Áďa Dohnalová, 
která se umístila na 3. příčce a v kategorii mužů do 
35 let Ondra Porubek, který celý závod vyhrál a odjel 
nás tak reprezentovat na MČR v TFA do Štramberka, 
kde bohužel svůj závod ze zdravotních důvodů nedo-

končil, přesto děkujeme za reprezentaci.

 24. září naše SDH reprezentovali na závěrečném 
závodu ligy TFA KHK Ohnišťany Ondra P. 4. místo, 
Áďa D. 1. místo, Denča S. 4. místo a Laduš S. 5. mís-
to, Lůca S. 1. místo. Celkově se v lize naši závodníci 
umístili následovně Ondra P. 2. místo muži do 35 let, 
Áďa D. 1. místo, Denča S. 3. místo a Laduš S. 5. místo 
v kategorii dorostenek a Lůca S. 2. místo v kategorii 
ženy.
 V neděli 25. září vyráží závodníci, kteří postou-
pili na MČR v běhu na 60 metrů do Benešova. Za 
SDH reprezentovali Barča Kuchařová, Fíler Dohnal,  
Daník Stradiot a Páťa Kábrt. Na tomto mistrovství 
byli zástupci všech krajů a v každé kategorii bylo 
okolo 120 dětí. Všichni naši závodníci se umístili 
okolo 100. místa, Páťovi Kábrtovi se obzvlášť dařilo 
a přivezl domů 32. místo, kde na první místo scháze-
ly už jen setiny.
 A 15. října jdeme už opět na to čeká nás kvali-
fikační závod hasičské všestrannosti na Mezilesí. 
Mladší „B“ se umístili opět po roce na nepopu-
lárním 4. místě, druhý tým mladších „A“ bere pak  
16. místo, družstvo mladších ,,C“, kde startují pouze 
děti z přípravky a je to jejich první závod se umisťují 

Z činnosti SDH Velichovky
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na krásném 23. místě z celkových 26 zúčastněných. 
Ve starších nám děti (Daník) po letech pochopily ko-
nečně azimuty, avšak nám většina běžců odrostla do 
dorostu nebo se závodu nemohla zúčastnit, a tak 
zbytek, který doběhl do cíle se umístil na 16. místě 
z celkových 34 družstev. Družstva dorostu jsou opět 
na stupních vítězů, a to dorostenky na 2. místě a klu-
ci dorostenci pak celý závod vyhráli.
 Začátkem listopadu se naši instruktoři a vedou-
cí chystají na vzdělávací kurz zdravotníků – samari-
tánů, který je pod záštitou Ústřední hasičské školy 
Bílé Poličany a koná se u nás v hasičárně, kde po spl-
nění požadovaných podmínek, ústních, písemných  
a praktických zkouškách bude udělen certifikát zdra-
votníka a ti co ho získají budou moci použít a uplat-
nit například i v JPO.
 Dne 19. listopadu se bude konat výroční valná 
hromada, kde se ze zpráv a informací od zástupců 
výboru, dozvíme něco o naší činnosti a zároveň se 
zde budou vybírat i členské příspěvky. 
 Poslední závody pro děti budou 3. prosince ve 
Rtyni v Podkrkonoší na Mikulášském klání. 
 Dne 26. prosince plánujeme opět připravit  
vánoční šipkový turnaj a turnaj ve stolním tenise. 
A během měsíce února bychom chtěli uspořádat  
hasičský ples.

Výbor SDH Velichovky, vedoucí kolektivu MH 
Jednatelka SDH - Petra Němečková

Uzávěrka příštího Velichovského zpravodaje
bude ke dni 6. 12. 2022. Vyzýváme proto tímto všechny, kteří chtějí otisknout svůj příspěvek, aby jej zaslali  
e-mailem na adresu vljaros@seznam.cz. nejpozději do tohoto data. Do zpravodaje můžete zasílat své postřehy 
ze života v obci, zhodnocení kulturní či sportovní akce, které se na území obce konaly, pozvánku na zajímavou 
akci, žádost o zveřejnění blahopřání k jubileu apod. Do zpravodaje neotiskujeme reklamu. Za případné příspěvky  
Vám předem děkujeme. Velichovský zpravodaj č. 5/2022 vychází ve Velichovkách dne 9. 11. 2022, vydává Obec 
Velichovky v nákladu 280 ks výtisků, IČ: 00273155, evidenční číslo MK ČR E 17563.
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PROSINEC 
4. 12. 2022 - Vánoční jarmark 
(ZŠ a MŠ Velichovky)
4. 12. 2022 - Vánoční výstava 
+ Soutěž o nejlepší vánočku ,,U Kopeckých“ (OÚ Velichovky) 
11. 12. 2022 - Vánoční koncert dětí ZŠ+MŠ 
v kostele Velichovky (ZŠ a MŠ Velichovky) 
16. 12. 2022 - Ples TJ Velichovky 
,,U Kopeckých“ (TJ Velichovky)
26. 12. 2022 - Turnaj v šipkách a stolním tenise 
Hasičárna Velichovky (SDH Velichovky + TJ Velichovky)
29. 12. 2022 - Svařákový pochod 
(OÚ Velichovky)

Kulturní kalendář

LISTOPAD 
11. 11. 2022 - Svato-Martinské světýlko 
(ZŠ a MŠ Velichovky)
26. 11. 2022 - Myslivecký hon 
Myslivecké sdružení dolina Rožnov - Hustířany 
27. 11. 2022 - Vánoční rozsvícení stromečku 
Velichovky, aneb sejdeme se u Betléma + koncert 
skupiny „K-Band“ ,,U Kopeckých“ 
(OÚ Velichovky)


